## MICROFIX 1061

Chemical nature Appearance Solids content pH Ionicity Water dispersion of polyurethane Liquid  $26.0 \pm 2.0 \%$  $9.5 \pm 1.0$ Anionic

## Applicazioni

MICROFIX 1061 è un poliuretano alifatico in dispersione acquosa con alto grado di lucido, asciutto, di media morbidezza.

Trova impiego soprattutto su pelli arredamento e pelletteria per applicazioni finali in rifinizioni completamente acquose ad alte tenute e solidità. Il grado di lucido può essere regolato con l'aggiunta di MICROFIX 1061/OP, avente le stesse peculiarità.

## Main applications

MICROFIX 1061 is a water dispersion of aliphatic polyurethane: it forms very gloss, dry and medium-soft films.

It is suitable for water-borne finishing of furniture and leather goods articles with high fastness.

Its high gloss can be tuned by adding some amounts of MICROFIX 1061/OP, which has the same high fastness features.

## KEEP FROM FREEZING - CAN BE STORED FOR 6 MONTHS BETWEEN +5 AND +35°C

This sheet is a synthetic illustration of the product to enable the user to employ it at the best. Properties and values are not, therefore, sales specifications.

Our application recommendation are in line with our present state of knowledge and they do not exempt the customer from performing his own tests to determine the suitability of the supplied products for the intended purposes. Application of the products lies outside the scope of our control and therefore comes within the customer's sphere or responsibility.

Expiry date refers to the product well closed in the original container, correctly stored. Some particularly sensitive products, when open, should be used rapidly.

Stir well before using the product, close tightly the container to preserve the properties. Our technical service is at your disposal for any recommendation.

MOD 043 rev 1 Edition n. 1